

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Год
издания
40-й

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 38 (9880)

ВТОРНИК

24

ФЕВРАЛЯ

1970 г.

Цена 2 коп.

КРАСНЫЕ
ЗНАМЕНА—
ЛУЧШИМ

Коллегия Министерства угольной промышленности, президиум ЦК профсоюза угольщиков подвели итоги Всесоюзного социалистического соревнования за четвертый квартал 1969 года. Переходящих Красных знамен Совета Министров СССР и ВЦСПС удостоены и два коллектива нашего рудника. Это горняки шахт имени 7 ноября и «Польсаевская-1».

ЛИДЕРЫ ВЕРНЫ СЛОВУ

К юбилею Ильича выдать 515 тысяч тонн угля сверх плана с начала пятилетки — таково было обязательство коллектива шахты имени 7 ноября. Трудовой энтузиазм шахтеров в который уже раз внес поправку: сейчас на сверхплановом счету — более 530 тысяч тонн!

Лидеры соревнования за досрочное выполнение заданий пятилетки верны себе, своему слову, хотя оправдывать его приходится напряженным трудом. Достаточно привести лишь такой пример: с начала пятилетки суточная добыча шахты выросла на 2183 тонны, а среднемесячная производительность труда горнорабочего доведена с 53 до 77,5 тонны.

В комбинате шахты привлекает внимание стенд-календарь, который ежедневно показывает срок, оставшийся до ленинского юбилея и суточные показатели работы очистных и подготовительных бригад. Он ощутимо передает напряженный пульс труда. Уверенный ритм изо дня в день виден в бригадах, руководимых Д. К. Придаченко, А. Т. Поповым, Д. И. Греховым, Н. К. Истратовым, Л. И. Башмаковым.

Теперь уже нет никакого сомнения, что славный коллектив этой шахты встретит свой горняцкий праздник завершением пятилетней программы.



СЛАВНАЯ ДАТА

Соратник Владимира Ильича Ленина, пламенный революционер Емельян Михайлович Ярославский всю свою жизнь отдал делу революции и социалистическому строительству.

19 февраля исполнилось 92 года со дня его рождения. Горняки шахты, носящей имя славного революционера, ознаменовали этот день высокопроизводительным трудом. На сменных нарядах прошли беседы о жизни и деятельности Емельяна Михайловича, который в последние годы жизни стал почетным шефом шахты.

Спустившись в забой, горняки работали по-ударному. Поток угля нарастал. Всего в этот день было поднято 835 скипов. Это рекордное число. Суточный план был перевыполнен на 612 тонн.

Уголь успешно перерабатывался на обогатительной установке, коллектив которой перекрыл суточное задание выпуска грохоченных углей на 540 тонн.

В этот день особенно отличились горняки участков №№ 4, 5, 9 и 10.

Г. ЕГОРОВ.

Инициатором соревнования по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина на шахте «Польсаевская-3» по праву считается комплексная бригада Н. А. ТИТОВА. За 1969 год этим коллективом было выдано 303 тысячи тонн угля.

В завершающем году пятилетки горняки бригады решили выдать 310 тысяч тонн, ежемесячно давая сверх плана по 100 тонн.

На снимке: члены бригады Н. А. Титова перед спуском.

Фото М. Шаева.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

На этот раз семинар пропагандистов начался работой по секциям. Руководители секций давали консультации по очередным темам занятий.

Потом перед пропагандистами выступил лектор обкома КПСС тов. Астафьев. Он рассказал о некоторых новых явлениях в экономике развитых капиталистических стран и остановился на международном положении.

С чувством глубокой благодарности называли на этом вечере и бескорыстных помощников — шефов. От имени учащихся трудящимся и руководству завода был вручен памятный адрес. Очень хочется, чтобы такие волнующие события вошли и в историю других наших школ. Пример 2-й школы поучителен во всех отношениях.

Апофеозом праздничного вечера стали показательные выступления гимнастов детской спортивной школы, среди которых было немало питомцев 2-й школы. И кто знает, в сознании скольких участников в этот вечер родилось горячее желание надежно подружиться со спортом. Пусть оно растет, крепнет и найдет свое воплощение в спортивных успехах!

В. ФЕДОРОВ.

Подведены итоги

Закончила работу художественная выставка произведений искусства. Жюри выставки подвело итоги и определило призовые места с вручением ценных подарков, почетных и поощрительных грамот.

Среди живописных работ лучшими признаны колоритные полотна В. Запороженко. Художнику В. Пышненко присуждено второе место.

За фотографические работы первое место присуждено фотокружку Дворца пионеров.

Тематическая работа «Земляки на охране рубежей СССР» фотокорреспондента газеты «Ленинский шахтер» А. Шмаков заняла второе место. Фотокорреспонденту газеты «Знамя труда» В. Даникову присуждено третье место.

За декоративно-прикладные работы художнику парка имени Горького И. Рукину присвоено первое место. Он представил оригинальный эскиз портрета В. И. Ленина. Этот портрет в увеличенном виде будет украшать центральную площадь города. Второе место присуждено работам А. Д. Лебедевой.

Успех советских лыжников

Блестящую победу одержала сборная СССР на чемпионате мира по лыжам в Высоких Татрах (Чехословакия). Семь золотых медалей (вдвое больше, чем остальные команды вместе взятые), три серебряные и четыре бронзовые награды везут домой советские спортсмены. Победной переключкой со стартами в Высоких Татрах прозвучали выступления наших спортсменов на чемпионате мира по современному зимнему двоеборью (лыжные гонки со стрельбой) в шведском городе Эстерсунде: советская команда здесь завоевала три золотые медали.

На Рефте — монтаж

СВЕРДЛОВСК. На крупнейшей энергетической стройке Урала — Рефтинской ГРЭС начал монтаж турбогенератора первого энергоблока мощностью 300 тысяч киловатт. Он вступит в строй в нынешнем году.

После окончания строительства ГРЭС ее электроэнергия пойдет не только на заводы Урала, но и в соседние экономические районы.

Природный газ — в центре Донбасса

ДОНЕЦК. Вблизи села Привольное Славянского района началось бурение самой глубокой в Донбассе скважины. Ее проектная глубина более четырех километров.

В ближайшие годы в Бахмутской котловине предстоит пробурить еще несколько скважин. Они позволят получить новые данные о запасах газа в центре Донбасса.

ТАССУ

РАДОСТЬ БОЛЬШОГО ДЕЛА

Было торжественно и душевно. По-настоящему, как бывает в особенно памятных случаях. Юные спортсмены 2-й школы праздновали открытие своего спортивного зала. Они сдавали его как строители и принимали — как хозяева. Может, именно потому и стало это памятным событием, что вместе с шефами сами учащиеся вложили немалый труд в его создание.

Сияет огнями красавец зал. Под звучную маршевую мелодию в него вступают учащиеся в спортивных костюмах.

Старательно выдерживая ритм марша, шестые открывают самые младшие.

Торжественная линейка. Секретарь школьного комитета комсомола Таня Петрушина говорит о том, как сооружался спортивный комплекс школы, и присутствующие мысленно прослеживают напряженные этапы стройки.

К сведению непосвященных, я не ошибся, говоря о спортивном комплексе. Здесь большой игровой зал, с балконом, специализированный гимнасти-



ческий зал, зал лечебной физкультуры, три врачебных комнаты, плавательный бассейн, душевые, класс военного дела, лыжная база и несколько подсобных помещений. Часть работ, в частности по плавательному бассейну, еще надо завершить. Но главное — сделано.

Когда руководство шефствующего над школой завода «Красный Октябрь» отпустило средства и началось строительство, многие не верили в его успех. К счастью, это были сторонние наблюдатели, в самом школьном коллективе таких не нашлось.

С первых же месяцев был создан школьный комсомольский строительный штаб, который сыграл огромную роль в привлечении учащихся к сооружению комплекса. Своими силами рыли траншеи под фундамент, котлодам под бассейн,

готовили раствор, укладывали бетон, с помощью ручных лебедок уложили 7-тонные плиты перекрытий с таким успехом, что подвигались опытные строители. Да разве учесть все то, что сделано поистине золотыми руками учащихся! Так велико было желание добиться намеченного. И может, сама по себе такая трудовая активность ребят не менее дорога и радостна, чем ее плоды.

Поистине неиссякаемым энтузиазмом надо было обладать, чтобы поднять такое дело. В огромной, вернее сказать, в решающей мере, тут сказалась энергия директора школы Лидии Сергеевны Аваньиной, преподавателя физвоспитания Ивана Андреевича Шпека.

И когда заведующий горно М. А. Шугылев вручал Л. С. Аваньиной и И. А. Шпеку Почетные грамоты областного отдела народного образования, шквал аплодисментов несколько минут бушевал в зале, выражая неподдельно искреннее уважение и признательность учащимся им, ставшим душой нелегкой стройки.

